

让家人自由呼吸 健康生活

洁净空气“博鳌金湾”居住体验，宁波日报火热预约中
看房报名热线：400-100-5611



素有“天然氧吧”美誉的海南一直是人们向往的“清新胜地”。如果你还没有去海南感受过，没关系，宁波日报推出的海南博鳌金湾三天两晚居住体验活动目前正在火热预约中。

海南是目前国内同类森林环境中空气回负离子浓度颇高的地区，其森林保护程度及优质健康的空气环境位居国内前列。当“鲜氧”已然成为我们对健康生活的一种奢望，您是否想和家人一起去海南感受一种可以真正“深呼吸”的生活。

作为海南最新崛起的旅游度假优选地——博鳌，这里的PM2.5值比大部分都市都要低，负氧离子含量是一般城市的100倍。博鳌全年PM2.5值仅4微克/立方，负氧离子含量则高达2万个/立方厘米，居海南之前列。这里是碧海蓝天、椰林树影、碧海金沙，气候宜人

的养生天堂。

本报海南居住体验行将前往博鳌参观体验大型房地产度假项目博鳌金湾，这个项目占地2600亩，除拥有优越的自然环境外，交通也十分便捷，其距离海口美兰机场仅一百多公里，并与潭门渔港、玉带滩、砗磲街等名胜景点为邻。项目目前不仅有总价65万起的一线海景房，还有总价45万的养生公寓，且全为精装修，此外配套1.5万平方米养生购物街区、健康餐厅等生活设施，以及三家超五星级精品酒店，让您的生活时尚便利。

现在博鳌金湾项目更是针对宁波日报读者推出1688元尊享三天两晚居住体验活动，目前正在火热预约中。宁波日报每周三、五、六发团，欢迎报名。

(沈金磊)

金沙湾海景雅墅 度假新选择

看房热线：83016331 18969867809

春天的脚步近了，如果你还在为假期去哪里度假而犹豫的话，可以考虑去舟山的秀山岛哦。这里空气清新，风景秀丽。而位于岛上的金沙湾也由于最近的热卖，成为市民度假的新选择。

首先值得推崇的是金沙湾的途家管家服务。它带给置业者的不仅有星级管家式的服务，还能使业主享受平台内一百多个城市的交换入住服务。比如你把金沙湾的

房屋托付途家管理期间，当自己到其他城市去旅行，只要通过途家平台，即可免费预订一套房屋交换居住，这就是途家交换式入住服务。在金沙湾拥有一套50平方米看海别墅，即可享受全国126个城市高品质度假酒店免费居住权。

而3年内的百万托管服务费均由舟山海茂置业承担。途家管家采用的是美国斯维登酒店管理体系，为业主提供入户管家

服务，并为业主及亲朋的出行及现场家政，提供一系列高品质服务。途家凭借其成熟稳定的电子商务平台和大量专业的市场推广，以高入住率保证业主收益。不仅如此，途家还将按照五星级酒店客房标准整理，提供业主免费入住。至于收益部分，则采取扣除营业税及可能的渠道佣金后的5:5分成。

其次是金沙湾独有的地理、户型等

优势。它位于秀山岛东侧，背山面海，与舟山本岛近在咫尺。观海雅墅外观按别墅建造，内部采用1梯两户的布局，主力面积在56平方米-72平方米，主力户型为一室两厅，少量两室两厅，部分一楼送地下室，顶楼送露台，体现了较高的实用率和得房率。主力总价在50万元至70万元一套，还送精装修和全屋家具家电。

(奕奕)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号（火车东站往东200米）

一汽·大众

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

宁波国际车博会月底启幕

3月27日，第23届宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华将在国际会展中心亮相。为期4天的展会上，70个参展品牌将在8大展馆展出，为消费者选车提供便利。

车展上，活动精彩纷呈：多款首发车型将为您带来最新的汽车潮流；现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相，完美诠释汽车文化；参展商在车博会齐放价，厂方直销，厂方特惠，低于团购价，只在车博会。赏车、购车、玩乐，车博会将呈上一场华丽的汽车盛宴。

同时，主办方希望能提供新的生活方式，让消费者尽情享受汽车所带来的美好生活。届时，车博会吉祥物“车仔”将为消费者开启一段奇妙的全家欢乐嘉年华之旅，并伴随主题音乐秀等丰富活动，共享车生活的快乐时光。在不少业内人士看来，车博会不仅仅是个购车场所，还将扮演车市情报媒介、生活美学顾问等角色，与消费者共创美好车生活。

(王颖)

十杰装饰羊年第一展将亮相

即将到来的“三八”妇女节，十杰装饰将携旗下十余家运营部和三十多位最强设计师阵容在香格里拉海曙厅为消费者带来尊贵的VIP精装服务。

近年来，房产产业链刮起了一阵“精装风”，不管是楼盘的精装修，还是家居行业的精装产品，售卖方都以更好地服务消费者为宗旨将产品规模化、标准化，让消费者享受到实实在在的性价比。宁波天元十杰装饰公司经过多年摸索和实践，在精装产品线上打造了自己优质的品牌形象。

活动当天，现场将推出具有最高性价比的新精装产品，以更全配置、更新设计、更高性价比希冀打动消费者的芳心。新推的“我的装修日记”也将成为活动现场的又一亮点，边装修边学习边记录装修细节，这不仅能为业主装修过程查漏补缺，对于分享装修心得，惠及他人也是好事一桩。

此次展览作为十杰装饰羊年开年第一展及标准工程展，可谓优惠连连。到场的消费者即可抢红包，关注微信能抢得更多优惠，获赠的精装产品实景样板房体验券还能在3500平方米的实景样板展示区里对新房装修一睹为快。“选择十杰的精装产品，非常省心，手机就能监控装修全过程，而且跟大品牌建材商合作，价格实惠，质量放心。”一位刚在十杰帮助下装修好新房的客户如是说。(赵珂)

宁波市(第七届)家居建材

宁波日报

M 红星·美凯龙
MACALLINE

腾讯网·亚太家居
QQ.COM JIABU.COM

“惠民工程”羊年巨献

3月15日中午12:00
宁波大剧院

大牌云集|工程造价|质检监督|礼遇宁波



0574-87992955

报名热线

©版权归腾讯网亚太家居所有，如有抄袭将追究法律责任！

主办单位：宁波日报 M 红星·美凯龙

媒体支持：腾讯网·亚太家居

亚太传媒

协办单位：宁波市装饰材料商会 宁波家具商会

全家策划执行：亚太动力

课程培训支持：亚太商学院

公益广告

关心未成年人
就是关心我们的未来